

Новогригорьевка - Трехостровская. Сплав на плоту по Дону

19-24 мая



Сплав на плоту по Дону в Волгоградской области - размеренное путешествие.

Здесь нет взрывного адреналина, не рвётся и сердце из груди. А уж какая рыбалка в Волгоградской области!

СПЛАВ НА ПЛОТУ ПО ДОНУ- ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫРВАТЬСЯ НА ВОЛЮ, В ПАМПАСЫ.

Вальяжно и меланхолично проплывают мимо вас берега, заросшие камышом. Только тихое курлыканье орлов в вышине колышет голубое марево неба. Стрекозы лениво жарятся на солнцепеке. Вы лежите / сидите / спите / едите / ... отдыхаете в прохладной тени навеса. Бесшумное скольжение по глади реки не нарушает уединение природы, вы каждой клеточкой своего тела впитываете мощь меловых гор. Тяжелыми всплесками рыбы демонстрируют свои упругие бока. Шелковый Дон только кажется спокойным.

Одно из красивых и малоизвестных мест для сплава на плоту по Дону - это маршрут Новогригорьевская - Трёхостровская Волгоградской области.

Начало вашего отдыха рядом с паромной переправой.

Её легко найти, если следовать по самой главной дороге ст. Новогригорьевской. Кстати, если вы прибудете раньше времени, найдите в станице красивый Троицкий Собор. Он был построен в XIX веке, однако выглядит гораздо старше. Роспись сохранилась лишь частично оттого, что его достаточно долгое время использовали, как амбар. Тогда же в советское время с него сняли кресты и колокола. Сейчас он открыт для посещения и понемногу восстанавливается, благодаря усилиям настоятеля и местных жителей, многие из которых живут в хорошо сохранившихся домах позапрошлого века.

Далее по центральной дороге вы выедете к реке, где недалеко от паромной переправы - место приёма плота.



**СПЛАВ НА ПЛОТУ ПО РЕКЕ ДОН УДИВИТ ВАС
ЖИВОПИСНЫМИ И КРАСИВЫМИ ПЕЙЗАЖАМИ.
ТАКОЕ РАЗНООБРАЗИЕ ПЕЙЗАЖЕЙ ВАМ НА
ПРЕДОСТАВЛЯЮТ НИ КАКИЕ ДОМА ОТДЫХА В
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Поклонников активного отдыха с каждым годом становится все больше. А любителей рыбалки в Волгоградской области тоже меньше не становится.

В Волгоградской области по весне Дон вовсе не такой тихий. Из-за половодья жители предпочли селиться подальше от берега, ведь дом могло подтопить

весеннее половодье. Поэтому, сплавляясь, вы не увидите крыш домов, создаётся впечатление, что на многие километры нет ни одного человека. Разве что редкий поклонник такого отдыха, как рыбалка в Волгоградской области, с удочкой засядет в камышах.

В начале маршрута приятные глазу белые горы будут едва видны. И только пройдя маленькие хутора Стародонской и Белужино-Колдаиров, у станицы Сиротинская вновь встречаемся с крутыми берегами.

Те, кто предпочитает сплав по реке, оценят эти места и обязательно вернуться еще не раз в Волгоградскую область.

Меловые утёсы похожи на меловые горы Южной Англии, но наши гораздо выше и массивнее. Любой человек с удовольствием сфотографируют грандиозные каньоны, обрывы и карнизы этих гор, что могут достигать до 250 м.

Восприятие пространства здесь искажается. Кажется, что всё близко, да и не такое высокое, как прочитаешь в атласе, однако, добраться до горы и взобраться на нее не так-то просто. Зато, если вам посчастливится, вы можете найти окаменевшие ракушки, кости древних рыб, небольшие бурые комочки - водоросли, которые, возможно, старше человечества.

Отправляясь на прогулку, позаботьтесь о себе: шляпы, крем от солнца и темные очки обязательны. Белый цвет здорово отражает солнце, представляете, как легко там можно загореть?

При желании вы можете сделать паузу в сплаве по реке и остановиться у станицы Сиротинская.



Кстати, здесь можно пополнить запасы продовольствия и воды.

Рядом со ст. Трёхостровская только 20 лет назад было обнаружено древнее капище огнепоклонников.

Несмотря на то, что местные легенды давно рассказывают о блуждающих огнях и других аномальных явлениях, этим местом заинтересовались учёные только к концу XX века. Точный возраст капища пока установить не удалось, по разным предположениям ему от 3000 до 5000 лет.

Со спутника капище выглядит, как площадка идеально круглой формы. Согласно исследованиям учёных, в середине этого культового сооружения была громадная незатухающая печь.

Огонь в ней поддерживался постоянно, как дань древним богам. Дымовой столб был виден за многие километры.

В XIX веке на капище активно искали золото, но обнаружили несколько тонн древесного угля. Считается, что Трёхостровское капище - единственное в своём роде в Европе, а может, и во всём мире.

Посетите это место! Вы не пожалеете!

Далее ваш маршрут отдыха по Волгоградской области проходит по еще более красивым, но глухим местам .

Культурных мест для посещения больше здесь нет. Поэтому экипировать себя нужно соответственно. Зато такие безлюдные пространства - отличный отдых в России для тех, кто искренне хочет вырваться из привычного мира. По диким озерам, оставшимся после разливов, ютится много диких кабанов, косуль. В кустах фыркают ежи, а соловьи поют так, что не слышно разговоров. Бобры, конечно, за руку не здороваются, но и сразу не прячутся. Над Доном рыщут белохвосты-орланы. Ловят рыбу прямо у плота! Животные зачастую так уверенно себя ведут, что сам поневоле начинаешь чувствовать себя гостем.

И как каждый уважающий себя гость - оставьте после себя такую же чистоту, в которую и приехали. Как ни банально, но природа - наш общий дом.

На качество рыбалки в этих красивых местах никто не жалуется. Наоборот, на отдыхе все хвалятся даже не количеством рыбы, а пойманным её разнообразием.

Рыбалка в Волгоградской области настолько хороша, что непривычный такому улову рыбак теряет голову - наловил столько, что и приготовить не успевает. Жаркое солнце быстро делает из свежей рыбы просроченную, которая вполне способна отравить рыбака и его отпуск.



Уж лучше поймать и отпустить, чем дать рыбе испортиться или испортить вам отдых.

Средний Дон по-прежнему малоизвестен, при этом он остаётся одним из самых красивых мест в России для отдыха.

ВАЖНО! Размещение в двухместных палатках, так что лучше ехать вдвоем
Путешествие на плоту не требует большой физической подготовки
На плот допускаются дети с родителями без ограничений по возрасту.

Стоимость участия в сборной - **3 600 руб/сут** с одного человека или **18 000 руб** за всё путешествие

В стоимость входит:

- * место на борту плота
- * аренда необходимого оборудования (мат подпалаточный, мебель, посуда, спасательное оборудование и прочее),
- * сопровождение шкипера-модератора,
- * базовый набор продуктов для 3-разового питания.
- * прокат лодочного двигателя

Возможные доплаты: трансфер

Есть и другие варианты дат путешествий в сборной команде

